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اذا علمت أن-
12X+5Y=-90
-6X+11Y=36

 X - قيمة المتغير٤١  
 الذي يحل نظام المعادلات يساوي
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y –  قيمة المتغير٤٢  
6
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  هو٢- و اساسها ١٢–  الحد العام للمتتالية الحسابية التي حدها الاول ٤٣
14-2n
12-2n
14-2n
12=2n

- الحد العاشر من المتتالية الحسابية التي حدها الاول ٤٤   هو٥- و اساسها ١٥-
٦٠

-٥٠
-٦٠
٥٠

  ، فان مجموع اول عشرة حدود من هذه٣- و اساسها ٨٠ متتالية حسابية حدها الاول ٤٥
المتتاليه يساوي

-٣
٨٠
٧٧

٦٦٥

  فإن الحد التاسع من هذه المتتالية٣ و اساسها ٤–  متتالية هندسية حدها الاول ٤٦
 يساوي

٨٧٤٨
٢٦٢٤٤
٧٨٧٣٢

١٢
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  ، احسب مجموع اول خمس حدود منها٣ واساسها ١٠- ممتالية هندسية حدها الاول ٤٩
٣٠

٨١٠
١٢١٠
٦٠٥

٪ سنويا فإن المبلغ٨ سنوات بفائدة بسيطة ٦ ريال لمدة ٢٥٠٠٠- ادخر شخص مبلغ ٥٠  
 في نهاية المدة

 يكون  
١٢٠٠

٣٧٠٠٠
١٥٠٠٠

٢٠٠
  مع خالص تمنياتنا لكم بالتوفيق و النجاح
دفعةـالعز  #تحيات   
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